Информация о мерах социальной поддержки обучающихся
Социальное обеспечение обучающихся осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством и локальными нормативными актами НОУ ВО «Институт театрального искусства им. П.М. Ершова» следующих формах:
- отсрочка от армии и мобилизации (для студентов очной формы обучения);
- организация охраны здоровья, включающая бесплатное медицинское обслуживание в медицинских организациях Москвы в соответствии с полисом ОМС; 
- оформление карты москвича, гарантирующей льготный проезд на общественном транспорте, скидки или бесплатные билеты в музеи, на выставки, в кинотеатры и пр. (для студентов очной формы обучения);
- предоставление по заявлению обучающегося в ускоренные сроки документов для получения социального налогового вычета на обучение;
- предоставление по заявлению обучающегося документов (справок, выписок, иных документов) для получения обучающимся образовательного кредита;
- содействие в социальной адаптации (в том числе лиц с ограниченными возможностями здоровья);
- содействие в реализации проектов и инициатив обучающихся, направленных на совершенствование образовательной и внеучебной деятельности;
- получение стипендий, материальной помощи и других денежных выплат, предусмотренных законодательством об образовании;
[bookmark: _GoBack]- иные меры социальной поддержки, предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, правовыми актами органов местного самоуправления, локальными нормативными актами.
